



В Выселковском районе мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшего его смерть

Собранные Кореновским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю станицы Новобейсугской. Он признан виновным в причинении телесных повреждений своему 48-летнему знакомому, повлекших по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, поздним вечером 27 мая текущего года мужчины находились в гостях в одном из домовладений на улице Горького в станице Новобейсугской, где распивали алкоголь. В какой-то момент между ними возникла ссора на бытовой почве, в ходе которой злоумышленник нанес множественные удары кулаками по голове своего оппонента, после чего лёг спать. В результате полученных повреждений мужчина скончался на месте. Проснувшись через несколько часов, фигурант обнаружил, что потерпевший не подает признаков жизни. Подсудимый позвонил в скорую помощь и правоохранительные органы, которым сообщил, что его знакомый выпил, упал и умер. Однако, благодаря грамотной работе прибывшей на место происшествия следственно-оперативной группы, его причастность к совершенному преступлению была установлена в короткие сроки и он был задержан следователем.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и ограничением свободы на 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1838296>